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VERBALE DELLA SEDUTA DEL 17 LUGLIO 2020 CONVOCATA ORE 11,00

Ordine del Giorno: 

1) Approvazione verbali sedute precedenƟ;
2) Approvazione  del  regolamento  di  disciplina  dell’Imposta  Municipale  propria  (IMU)  -

parere;
3) Imposta Municipale propria (IMU) – approvazione aliquote anno 2020 – parere;
4) Varie ed eventuali.

Sono presen  i consiglieri:
Daniele Del Nero, Cesare Bassani, Nives Spa ni,  Marzia Gemma Paita, Giuseppina Andreazzoli,
Andrea  Vannucci,  Cris ano  Bo ci  (in  sos tuzione  di  Roberta  Crudeli)  e  l’Assessore  Ma eo
Mar nelli.
Interviene il Do . Massimiliano Germiniasi e D.ssa Alessia Giannarelli.
Presiede Daniele Del Nero.
Svolge le funzioni di Segretario Daniela Borri.

Apre la riunione il Presidente Del Nero che riepiloga la seduta precedente dove è stato illustrato il
nuovo regolamento IMU e le aliquote. Precisa che non si è proceduto con la votazione per dare la
possibilità a tu  di leggere la bozza di regolamento, e chiede se vi siano ulteriori osservazioni.
Interviene la consigliera  Andreazzoli  la  quale chiede,  riferendosi ai  terreni  agricoli  che il  nuovo
regolamento rende imponibili ai fini IMU, come vengono iden fica .
Risponde la D.ssa Giannarelli che sono esclusi dalla tassazione IMU le aziende agricole e i terreni
zona a monte, mentre gli unici imponibili sono i terreni incol  e le aree edificabili.
Per la tassazione dei terreni incol  si fa riferimento alla rendita dominicale.
Precisa  inoltre  che  è  stata  predisposta  delibera  di  giunta,  con  l’aiuto  dei  colleghi  della
pianificazione territoriale, per individuare i criteri per la tassazione delle aree edificabili.
La  consigliera  Andreazzoli  chiede  infine  quale  sia  il  limite  per  il  versamento  IMU;  la  D.ssa
Giannarelli risponde che è rimasto invariato, pari a € 4,00.
Il Presidente pone in votazione la proposta di delibera  del regolamento di disciplina dell’Imposta
Municipale propria (IMU):
risultano 4 vo  a favore (Daniele Del Nero, Cesare Bassani, Spa ni Nives, Marzia Gemma Paita), 2
astenu  (Andrea Vannucci, Cris ano Bo ci), 1 contrario (Giuseppina Andreazzoli);
pone poi in votazione le aliquote anno 2020 Imposta Municipale propria (IMU):
risultano 4 vo  a favore (Daniele Del Nero, Cesare Bassani, Spa ni Nives, Marzia Gemma Paita), 3
astenu  (Andrea Vannucci, Cris ano Bo ci, Giuseppina Andrazzoli).
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Prima di chiudere la seduta il presidente Del Nero da le ura del verbale della riunione consiliare
precedente che viene approvato all’unanimità.

La seduta termina alle ore 11:35.

Il Segretario verbalizzante 
f.to Daniela Borri

f.to Il Presidente della Commissione 2^ 
Daniele Del Nero

I documenti pubblicati sono copie conformi dell'originale posto agli atti in considerazione che gli atti saranno prodotti con 
sistemi informatici automatizzati, ai sensi del Comma 87 dell'art. 1 della Legge n. 549 del 1995 nonché dei commi 1 e 2 
dell'art. 3 del decreto legislativo n. 39 del 1993, la firma autografa verrà sostituita dell'indicazione a stampa del soggetto 
responsabile.
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